Paccкaз скачан на сайте http://eromo.org Название: Школа элитных проституток

4.06.2011

В модельном бизнесе я оказалась недавно. Вроде и данные были, вроде и успехи кое-какие. Но я всегда была человеком здравомыслящим, и понимала — что так я далеко не уеду. Год-два, может, даже пять... Но грандиозного точно ничего не случится. А свое шикарное тело и прочие прелести и таланты хотелось продать все-таки подороже. И я начала искать пути... Кто ищет, тот всегда находит. Древняя истина сработала и сейчас. На одном из сайтов наткнулась на объявление: «Производим набор в школу элитных проституток». Ну вот оно — мое обеспеченное будущее, решила я и отправила по адресу резюме и портфолио. Через пару недель по почте мне пришло заказное письмо с приглашением.

Отменила подпись контракта — все равно он сулил лишь три копейки, села в поезд и рванула в какой-то незнакомый городок по указанному адресу. Это оказался солидный особняк, обнесенный со всех сторон высоченным забором. Когда стояла перед калиткой, вдруг охватил страх... мало ли что там за забором? Начиталась всяких ужастиков... Но отступать не люблю — либо пан, либо пропал. Я позвонила. Мне открыл привратник, солидный такой, спокойный и вежливый. Пока шли до дома, я поглядывала по сторонам — камеры наблюдения, но видимой охраны я не заметила. В просторном холле с диванами расположились человек 10 девочек, примерно одного со мной возраста. Обстановка была несколько напряженной... Но ждать нас долго не заставили.

Через пару минут к нам вышел официант, на подносе неся шампанское. Все мы взяли по бокалу. Следом за ним на шикарной лестнице, ведущей на второй этаж, появилась дама... Я непроизвольно ахнула, да и не только я. Она была эталоном женской красоты — в ней все было безупречно! Ей могло быть и 20, и 50! Но это ничего не меняло. Она заговорила тихим, но от этого еще более сильным голосом, от этого голоса у меня вдруг взмокло между ног, где-то в глубине души я поняла, что я ее хочу!!!" А как мужики с ума сходят», — мелькнуло у меня в голове...

— Каждая из вас прибыла сюда добровольно, любая может после моих слов встать и уйти, насильно вас здесь держать никто не будет. Вас научат многим вещам: этикету, правилам соблазнения, умею доставлять удовольствие, правилам ухода за собой и прочим женским премудростям. Но в процессе вы пройдете и через боль, и через унижения... Чтобы стать истинной королевой, надо побывать в шкуре рабыни! Те, кто готовы к этому остаются, остальные — свободны. Пока отдыхайте, вам покажут ваши комнаты. Обучение начнется с завтрашнего утра.

С этими словами она грациозно, со статью истинной королевы поднялась по лестнице и скрылась за дверью на втором этаже.

Мы еще пару секунд сидели молча, держа бокалы с шампанским в руках.

— Черт возьми! Хотела бы я стать такой как она, — вполголоса произнесла я, и отхлебнула шампанского.

После этого заговорили все. Все десять решили остаться — оказались не робкого десятка. Да и было к чему стремиться. Мы перезнакомились и отправились по своим комнатам. Здравствуй, новая жизнь!

Срок обучения предполагал полгода. Но на эти полгода мы оказались отрезаны от мира.

Хотя проживание, питание, телефон, Интернет — получше, чем в пятизвездочном отеле. При этом есть цель — стать королевой мира, и любой мужик у твоих ног! Если он, конечно, того стоит.

Скучно нам не было, занятия были расписаны по минутам, лесбийские игры только поощрялись, общение с внешним миром по скайпу не запрещалось... В общем, мы были довольны всем, что с нами происходили. Этакий пансион благородных девиц... Вот только обязательным было ежедневное использование тренажера для мышц влагалища — 20 минут в день минимум... Я пользовалась чаще! Это незабываемые ощущения... Кстати, далеко не каждая женщина способна довести мужика до оргазма, используя только мышцы влагалища. Для этого нужны упорные тренировки! Через месяц я поняла, что, наверное, смогу. Просто пока было не на ком проверить.

Нам преподавали кучу всякой чепухи — как поддержать разговор, как вести себя за столом, имена политиков, даты, события в мире — все это было обязательным. Но, конечно, основное время отводилось сексуальным премудростям. Кстати, практику у нас вел Профессор, как мы его называли, так вот он любил все показывать наглядно... Естественно, в качестве демонстрационного материала использовал нас. Пока он трахал одну из нас, остальные должны были отрабатывать это на манекенах... В его лапах побывали мы все, а пощады он не знал... И еще — порка была обязательным условием нашего обучения. Я попадала даже чаще других... Иногда сама просилась — такая уж у меня извращенная фантазия — я получала от этого удовольствие... Для этого была специальная комната с низкой кушеткой. Поркой заведовал Доктор (опять же, как мы его называли, никакого отношения к медицине он не имел, просто мы знали, что есть еще один кабинет, где он был хозяином, но нас пока туда не пускали...). Если кто-то из нас делал что-то не так или еще что... (придраться всегда можно), нас отправляли к Доктору по одному.

В комнате с кушеткой и мягким ковром на полу на стене висели ремни и плетки — каждая сама выбирала себе орудие наказания. Мне нравился кожаный ремень средней ширины, от него оставались только красные полосы на попе, которые потом еще долго горели — это возбуждало... Позу и форму одежды тоже каждая выбирала сама. Я обычно приходила в короткой юбочке и высоких закрытых трусиках, снимала со стены свой любимый ремень, подавала его Доктору и встала на колени на ковер перед кушеткой, поднимала юбочку спускала трусики, чтобы оголить попку и получала по ней с захлестом 15—20 ударов. После чего мои трусики промокали насквозь, и я была готова раздвинуть ноги перед кем угодно, но в моем распоряжении были только наши игрушки! Ох, и отрывалась я после этого! Так пролетело месяцев пять, обучение приближалось к концу. Мы уже стали другими — уверенными в себе, в своей неотразимости, в своей привлекательности, казалось, весь мир должен пасть к нашим ногам! Это и было конечной целью нашего обучения.

Недели за три до выпускного каждой из нас был назначен персональный урок у Доктора. Кстати, он не одну из нас так и не трахнул за это время. Мы шушукались за его спиной — может, он голубой или импотент? Короче, не наше дело...

В общем, этот урок проходил в другом кабинете Доктора, там, где мы до этого никогда не были. Когда я зашла туда, мне стало не по себе. Обстановочка была еще та... Унитаз, биде, душевая кабина... и гинекологическое кресло прямо посередине. Рядом — стойка для клизмы и полочка с кучей насадок — от обычной тонкой до елдыка, размером с кулак, ну может, чуть поменьше (у страха глаза велики!). При этом сама клизма не пугала, для нас это стало

обычным делом — хочешь сохранить красоту, пользуйся клизмой хотя бы раз в месяц. Мы это делали чаще...

Доктор заметил мое смущение. Ласково подвел к стойке и сказал:

— Потрогай их всех, они не причинят тебе зла. Но тебе будет больно, иногда очень больно! Просто тренировать надо обе дырочки. Представь, что тебя будут ебать два, три, четыре мужика одновременно. Поэтому твою попу нужно тоже подготовить... Этим мы и займемся. Ложись в кресло, как обычно у врача... Начнем с небольшой...

Он нанес смазку на насадку для клизмы размером с пару пальцев. Это было нестрашно. Я и раньше не обходила вниманием свою попку, и она была достаточно разработана. Ввел ее мне в дырочку и чуть подвигал туда-сюда, я начала испытывать возбуждение...

— Хорошо. Теперь представь, что в тебя вливается сперма...

И открыл краник на шланге. Меня начала заполнять жидкость... Клизма есть клизма... Но последствия ее пришлось ликвидировать тут же на глазах Доктора... Вот для чего унитаз и биде...

Когда я была готова, он поставил меня коленями на скамеечку перед креслом и взял насадку побольше... Процедура длилась вечность... Я не знаю, сколько прошло минут или часов. Он менял насадки, они становились все больше и больше... Он трахал меня ими и трахал... Я лежала на спине, стояла на коленях, на ногах, упираясь руками в кресло, я потеряла счет своим оргазмам, я захлебывалась слезами, что непроизвольно текли из глаз, когда было уж очень невмоготу. Попа горела огнем и стонала от боли и... удовольствия... Когда я уже готова была потерять сознание, он шлепнул меня ладонью по попе и сказал:

- А ты молодец! Как придешь в себя и приведешь себя в порядок, зайдешь ко мне, я тебя выпорю...
- За что?
- Просто для профилактики... Это приказ! Да, еще это успокаивающий бальзам. Смажь им свои дырочки...

И вышел, закрыв за собой дверь. Я, еле держась на ногах, встала под душ...

Когда дошла до своей комнаты, уже была ночь. О предстоящей порке старалась не думать, это завтра... Мне снились кошмары. Вокруг меня была куча мужиков, и все меня трахали, по очереди и вместе...

Утром я впервые отложили тренажер в сторону, нарушив правила... Должна же я за что-то получить наказание — я помнила о приказе... Но сегодня я решила изменить сценарий. Надев ту же короткую юбочку, как обычно, я не стала надевать трусики. В моей голове родилась сумасшедшая идея.

Я постучалась в дверь комнаты для порки. Доктор был на месте.

- Очухалась? Давай ремень...

Я подошла к стене и выбрала ремень чуть шире, чем обычно. Подала его Доктору и пошла к кушетке. Но не встала рядом как обычно, а легла на спину так, чтобы попа оказалась на краю, подняла и развела ноги, чуть согнутые в коленях...

- Уверена? спросил он, слегка хмурясь...
- Да! шепотом сказала я.

И получила первый хлесткий удар по пизденке... Резкая боль прошила все тело, и вместе с тем я потекла — моментально, мне хотелось еще и еще...

Порка не была долгой — хватило 5—6 ударов. А потом — ОН меня трахнул! Вот почему он не

трогал нас до этого момента. Его член был просто гигантских размеров. Но я была готова принять его в обе дырочки!

— Я доложу, что ты готова, — сказал он, когда все было кончено...

И вот я вхожу в кабинет нашей Дамы! Я теперь почти как она. Но еще не Она, конечно... Но я знаю, что буду такой! Мне для этого дали все. Остальное зависит только от меня.

Она ласково улыбнулась:

— Наслышана о твоих успехах! Рада за тебя! Вот билет до дома и номер телефона агентства, где тебя уже ждут. Удачи, девочка! Ты далеко пойдешь, я уверена...

Так началась моя настоящая жизнь...

Диана

E-mail автора: lara.scorpion@gmail.com